
В Тайшете возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины без определенного места жительства



Следственным отделом по городу Тайшет Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 4 на 5 ноября трое мужчин около гаража по улице Проездной в городе Тайшете распивали спиртные напитки. Во время ссоры двое из мужчин нанесли третьему удары по голове металлическими и деревянными предметами. От полученных травм 48-летний потерпевший скончался на месте. В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции, личности злоумышленников были установлены. Ими оказались 29-ти и 35-ти летние лица без определенного места жительства, не работающие, ранее судимые за преступления имущественного характера и преступления

против личности. Потерпевший также не имел места жительства и нигде не работал.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании им меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1177658>